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|z2| = \/Zzz_z = \/xz2 + ¥,2.
AN AH

|z + z,| = \/(Zl +2)(z, + z) = \/(xl +x2)% + (1 +¥2)%
A e B A
(Iz1] +1221)% = |21 + 2, |?
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SR
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B=ri&ER > REHEGEAMEE 2 T a+pf+y =30KMF BIAESGa==r=1"1f
OAFHE > MHE 1SR -

K FHAVERET % > FEFA A - EERMNE L EREmMSEEDT ¢
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a,ta,+-+a,=n,
Hfn BEEHEHn=2 A
=0, = =a, =1 (12)
SREGRME 1 aysEH - BT SWMEE 3 EHNT ¢
B tEE WG MIAEMEE 2 PRy @)An-1X > AIE T
n=|a| +lay| + -+ |, = |la; + ay| + |ag| + - + |ay,|
> ag+ay +ag|+ay| + -+ lay| =
2l +ay+Fa, gl +lapl = e +a, + -+ a,| =n. (13)
Bizg ENRVEEE > AR BNy no— TEA TR 2 FaRE o s AL - P> (IR E —
{IE R F 5t 2 TSR L RN

lag| + laz| = |y + al.
IR MEE 1AV T ADAHER a = 8 EAXAKMATIHS o =az
HMEE 3 0 ay, o, o FYETRE R > (FIE EALET SR > FIEE OIS ap = ageq > HP 2 <k <
n—1> RIEATHEE
Ay =y = = qp_q = Ap.
BERFHECETEE 3 % ay +ap + -+ @ = n HIIRAE > RIS
g =a,==a,=1.

ZE It WIS T EE 3 R -

593 N EFH%%EEE&?EEFH%%EE"J%%
EEGROPENMEREZHFEEESEETHRER  BHACEREBRE R a=b=0

et B NEZ R EAMAE - Wit #TREEENHEE CHERBEENRLEEES

% FRIER TR -

B R o = T wRBZRARAN P =127—FR - WAk o] =|w? =1 {KEZ 5

2

[P(D)] = |wP(w)| = |w?*P(w?)| = 1. (14)
YHEPZ)=2z>4+az+bH w?>*+w0+1=0> LA
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P(1) + wP(w) + w?P(w?)=(14+a+b)+(1+aw?+bw)+(1+aw+bw?)=3. (15
B2z (14), S)WAIEEHE - BHMEE 1 774 P(1) = wP(w) = w?P(w?) =1 15§

P(1) =1, (16)
P(w) = w?, 17
P(0w?) = w. (18)

P05 AP ay et & - HAT A St R N 45 R ¢
P(1) + w?P(w) + wP(w?) =1 +a+b)+ (w+a+bw?) + (w?+a+bw) = 3a, (19)
P()+P(w)+Pw?)=0+a+b)+ (w?+aw+b) + (w+ aw? + b) = 3b. (20)
(A AR E - ALK (16), (17), (A8) = AVEERAA > A5
3a =P(1) + w?P(w) + wP(w?) =1+ w + w? = 0.
E R > 5 RO AKES » A fF (16), (17), A =AM &ERAA - AlH
3b=P(1)+P(w)+P(w2)=1+w +w=0.
FAt &S R SR a=b=0 [F—EEH T
Eoe LIHAYEE % o M AT DU » 25 R JEE T A2 {18 HH (1] Hp R s R A T A Y
fE -
M 1 & P@=2+az’+bz+c BEE z 2 ZTHA > HhE¥ ab,c HEE - BEEEAT
Hz wiglzl=1 FFIP@I=1> 55 a=b=c=0-
FEFT > B 1 A EE PR )y SR RS ST
B HEEURAFREA =12 R i Hpi=V-1hEHEM - Wk |i* =1 Hf 1<
k<3 REEAA
[PV = liP(D)] = [i*PEH)| = |*PE®)| = 1. (21)
HE P(z)=z34+az?+bz+c T4l
P(1) + iP(D) + i2P(i?) + i3P(i%)
={1+4+a+b+c)+(1—ai—b+ci)+(1l—a+b—c)
+(1+ai—b—ci) = 4. (22)
Blzz (D), @MY EE R - FIFHBME | #EEMAMEE 3(Htn=4)"T41
P(1) =iP() =i?P@i?) =i3P(@3) =1,

HIt s
P(1) =1, (23)
P(@i) = —i, (24)
P(i%) = -1, (25)
P(i%) =i. (26)
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P(1) + P(@) + P(%) + P(i3)
=(1+a+b+c)+(-i—a+ib+c)+(-1+a—-b+0¢)
+(i—a—-ib+c) =4c, (27)
P(1) + 3P(0) + i2P(i?) + iP(i%)
=1+4+a+b+c)+(-14+ia+b—-ic)+(1—a+b—c)
+(—1—ia+ b +ic) = 4b, (28)
P(1) +i2P(i) + P(i?) + i2P(i?)
=(1+a+b+c)+(+a—-ib—c)+(-1+a—-b+c)
+(—i+a+ib—c)=4a (29)
¥5(27),(28), 29) =30 M AT P (23), (24), (25), QO)TUR H 8 R ACA + 57 HI T3 -
4c=P()+PA+PE*+P*)=1-i—-1+i=0,
4b = P(1) + 3P(i) + i?P(i) + iP(i®) =1-1+1—-1=0,
4a = P(1) + i2P(i) + P(i») + iZP(i3) =1+4i-1-i=0.
Pl =EFEMa=b=c=0> ELHEHE 1 ZHE
Tﬁ—F% » J M REE T A (E B B — A MY R 2
FIRE 2 8 P(2) = 2"+ @y 12" '+ ap 2" 2+t aiz+ao BEH 2z 2 ZHA Kb n IR
B AR apay, oy ny BER - ERBEAE z W lzl=1 #F 1P@I=1 HiE apq =
Upy=-=a;=ay=0-
ETNEERNEECHME 2 S0 - S 708 L& | s FEF
FE > BEAGAEZRGHPEZRE - FME2WEHOT ¢
HH n BEREE  ®AEn+1 A??”FET X" = 1EI’J e

A= cos— + lsm: (30)
FE |/1k|—|cos—+lsm2k—n|—1 ;E;EP 1<k<n- Rt  REZHH
[P(D]| = AP = [P(A*)| = - = |A"P(AM)| = 1. (€29)

B P(2) = 2 + 4™ 4ot arz 4y S 0(2) = 2P(2) » H
Q@) =2zP(2) = 2" + ap_12" + -+ a,;z% + ayz
=zl +Z?=1 a]-_lzj. 32)
B At =10 FIA BT S

P(1) + AP(A) + 22P(12) + -+ A"P(A") = Z AP (AR = Z 09
k=0 k=0
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- Z Iun“)k - Z a,-_luk)f‘

-
;J | =1 k=0 =1
n [ n n n

= Z 1+ Z a () | =n+1+ Z Z aj_, (A%
k=0| =1 k=0 j=1

=n+ 1+Zn:§n:aj_1(/v')k. (33)

j=1k=0
AR EREE-EERE > ROR T EERMAAKMIER - 36K Q) BEmk )k -
BLEF > BIEE 1<j <niE—(EEREj - BITHE BAE LK% AT R AR A0
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e R E BT
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P(1) + AP(A) + 22P(%) + -+ I"P(A™) = n + 1 + Z 0=n+1. (34

j=1

BEEF > FAHGD, GHRIXAVER > L ME 3 w4

P(1) = AP(A) = 2P(A2) = - = A"P(I") = 1. (35)
[EERAE (B2)R L5 Q(2) = zP(2) HIfREL - M EA AT B
QL =) =) == =1,
QD -1=QM)-1=Q*)-1=-=QU) —-1=0.
el e R(2) = Q@) — 1 Al EX A E E
R(1) = R(A) = R(A2) = - = R(™) = 0. (36)
o] R 22 (32)=( » A4
R(z2)=Q@=z)—1=z""4+a, 2"+ +a;z°+ayz— 1, 37)
HR(EZ)En+1IRZHEA - EFBEHGBOX TR n+1RITIERX R(2) =01 n+ 1{EE1E 4 5L
=
2= 1,22, .., 2", (38)
XA R BNH LI R(2) HYHEARE S 1 &8 R e B w40
R2)=z-1z- Dz-213)..(z-1"). (39

(5] E (30) = o P AT A By s > (5 Al sk 296 > ] R 38)ZUAT HIEY n+ LA Bt f5 47 2 n +
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Bl AT 1 E
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Eoe LAUEE 2 RE% > EEEE AR RAEME 1 (AR EHBE A
[F] 2 B - #b 2 1T 2 (35)7\ 2 18 i A (R =X B B At 5 7 o8 T A 5 G REE B - T o S TR 2 1Y
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PrrEfeEEHELECROEME | BMHE 3 iR TS 2 > iEEEZEFEIX
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